

Tárgytematika / Course Description

Szakmai gyakorlat

ALITVA9000

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Koppány Krisztián

Félév / Semester: 2018/19/2

Beszámolási forma /

Assesment: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/240/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

Az abszolutórium megszerzésének és a záróvizsgára bocsátásnak a feltétele a szakmai gyakorlat teljesítése. A külső szakmai gyakorlati oktatás fő célja a szakma gyakorlati alapjainak lerakása, az elméleti tantárgyakban megszerzett ismeretanyag alkalmazási képességének kifejlesztése. A gyakorlati oktatás során ki kell alakítani a hallgatóknál a szakma megfelelő végzéséhez szükséges manuális készségeket. A szakmai gyakorlat céljainak megvalósításához az évközbéli szakmai gyakorlatok megfelelő alapot adnak, s egyben feltételeik is a gyakorlat megkezdésének.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A Turizmus-vendéglátás felsőoktatási szakképzéses hallgatók a negyedik félévben teljesítik a szakmai gyakorlatukat. Az összefüggő szakmai gyakorlat időtartama levelező tagozaton 6 hét, legalább 240 óra. A gyakorlat két részletben is teljesíthető, a február 1 – május 8 közötti időszakban, tehát nem kötelező egyszerre letölteni a 6 hetet, a gyakorlat kétszer 3 hétre bontható.

Gyakorlati helyszínek: a hallgatók által választott szállodák, szálláshelyek.

Az Összefüggő szakmai gyakorlat felosztása:

6 hét szállodai gyakorlat (1 helyszínen):

- 4 hét szállodai munkakör (portás, recepció, housekeeping területek)
- 1 hét termelési, konyhai feladatok
- 1 hét értékesítési (pincér) terület

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

A hallgatóknak a letöltött gyakorlatról egy minimum 30 oldalas beszámolót kell készíteniük spirál-kötésben, az igazoló nyomtatványt (Gyakorlati igazolás) is bekötve. A gyakorlati igazolás formanyomtatványa a honlapról letölthető.

A szakmai gyakorlatra kapott évközi jegy az alábbi jegyek átlagából tevődik össze:

- a gyakorlati hely által kitöltött igazoláson szereplő érdemjegy

- a gyakorlati beszámolóra kapott érdemjegy

A gyakorlati beszámolót az Idegenforgalmi Tanszéken kell leadni a gyakorlati oktatásért felelős személynél a megjelölt határidőig. A beszámoló szempontrendszere a Tanszék honlapján megtekinthető, fontos a meghatározott formai, tartalmi, illetve oldalszámra vonatkozó követelmények betartása.

Amennyiben valaki nem adja le az írásbeli beszámolóját a megjelölt határidőig, úgy a gyakorlata érvénytelennek számít, és ismét teljesítenie kell.

A gyakorlati beszámolót a végzős, és nem végzős hallgatóknak is kötelező a gyakorlati félév végén leadni!

Beszámoló leadási határideje: 2016. május 13.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Kapcsolattartó személy:

Szagos Brigitta

igazgatási ügyintéző

0696/503-618

szakos.brigitta@sze.hu

IV. épület C204